

花游集体夺冠历史性突破 杨浚瑄为游泳队摘得首金

本报综合消息 21日在第19届世界游泳锦标赛上,中国花样游泳队取得历史性突破,首次夺得集体技术自选项目的世锦赛金牌;女子200米自由泳决赛中,奥运接力冠军杨浚瑄夺冠,汤慕涵摘铜。

在花游集体技术自选项目预赛中高居第一位的中国队,决赛中派出的阵容包括常昊、冯雨、王赐月、王柳懿、王芊懿、向玢璇、肖雁宁、张雅怡8名选手,在12支队伍中第七位出场。节目以追梦为主题,以《我爱你中国》为背景音乐,在世界赛场上展现出浓郁的中国特色。

整套动作堪称完美的视觉盛宴,中国队最终以94.7202分夺冠。这是中国花游队自1983年建队以来,首次在奥运集体项目中获得世锦赛金牌。日本队和意大利队分别摘得银牌和铜牌。

女子200米自由泳决赛中,中国两位接力奥运冠军杨浚瑄和汤慕涵并肩



出战,在前半程落后的情况下,后半程一起发力赶超。最终杨浚瑄以1分54秒92夺冠,得到职业生涯第一枚长池世锦赛金牌。这是中国游泳队在本届世锦赛上获得的第一块金牌。澳大利亚名将奥卡拉汉获得亚军。汤慕涵以

1分56秒25收获铜牌。

男子200米蝶泳决赛中,东京奥运会该项目冠军、主场作战的匈牙利选手米拉克以1分50秒34的成绩刷新世界纪录并夺冠。这是本届世锦赛诞生的第二项世界纪录。

《幸福到万家》

下周讲励志故事

本报综合消息 由郑晓龙执导、赵丽颖主演的现实题材电视剧《幸福到万家》近日官宣定档,将于本月29日19时30分在东方卫视首播。

《幸福到万家》由春羽影视制作发行,郑晓龙、刘雪松、姚远联合执导,赵冬苓编剧,曹平担任制片人,汇集赵丽颖、刘威、唐曾、罗晋、曹征、张可盈、冯雷、王志飞等实力演员。该剧讲述了农村姑娘何幸福历经事业与婚姻、爱情与亲情的多重考验后不断成长,从农村走进城市,再从城市回归农村,最终带领万家庄实现物质文明、精神文明、法治文明、生态文明的励志故事。

值得一提的是,《幸福到万家》是继《金婚》之后,导演郑晓龙与演员赵丽颖时隔15年的二度合作。郑晓龙在《金婚》之后创作出《甄嬛传》《红高粱》《急诊科医生》《功勋》等题材多样、收视口碑双收的优质作品,《金婚》中饰演青涩女孩佟多多的赵丽颖,如今在《幸福到万家》中摇身一变成长为乡村新女性何幸福。

这部剧中,作为新来的媳妇,赵丽颖饰演的何幸福刚直有脾气,面对村里的陋习和的不公,她正面反抗,推动着万家庄的精神文明进步。在郑晓龙的执导与赵丽颖的演绎之下,剧集将呈现新女性成长与新农村蓬勃振兴相呼应的励志故事。

“中华风韵”交响音乐会在巴黎成功举办

本报综合消息 “中华风韵”交响音乐会近日在法国巴黎香榭丽舍剧院奏响,为当地观众献上一场“中法合璧”的音乐盛宴。

创立于1873年的法国科隆乐团担纲此次“中华风韵”音乐会演奏,中法艺术家联袂献艺,奏响华美乐章。本次“中华风韵”音乐会是继昆曲《浮生若梦》、舞剧《丝路花雨》和《逐梦天涯》后

该文化交流品牌又一次重返巴黎。

音乐会上,音乐家们演奏了彰显中华文化深厚底蕴的《礼献》、展示炎黄子孙生活画卷的《炎黄风情》以及西方古典音乐《酒神之舞》等。中国男高音歌唱家和法国女高音歌唱家共同献唱中国歌曲《长江之歌》和法国歌剧《采珠人》的经典选段。

参与当晚演出的法国女高音歌唱家

埃尔米妮·布隆代尔接受记者采访时说:“我们自4月开始精心准备演出,这也是我首次用中文演唱歌曲。通过本场音乐会,法国和中国音乐文化碰撞与融合,绽放出独特风采。我希望以后有更多机会推动两国音乐文化的交流与合作。”

“中华风韵”是中国对外文化集团有限公司着力打造的文化交流品牌,旨在向各国推介中国表演艺术精品力作。

咸宁烟草物流中心

开展消防应急预案演练

6月21日,市烟草公司党组成员、副经理潘钦中带领安全管理科主要负责人及相关人员一行到物流中心观摩指导初期火灾扑救和疏散逃生应急演练。

应急演练模拟卷烟仓库突发火灾事故并有人被困,按发现火灾、火警报告、火灾扑救、疏散逃生、被困人员营救等情景主线依次进行。演练过程中,参演人员职责分工明确、演练调度有序、应急处置得当,切实检验了物流中心应对火灾突发事件的快速反应能力和自救互救能力。

潘钦中指出,物流中心是全市系统安全生产和消防安全重点单位,一要在思

想上重视消防演练,开展消防演练既是法定职责更是现实需要,要以开展消防应急演练之机培养队伍、锻炼队伍、检验队伍。二要在行动上落实消防责任,要牢固树立红线意识和底线思维,时时刻刻把消防安全放在心上、抓在手上、落实到行动上,严阵以待、严防死守,确保万无一失。三要在措施上强化消防管理,要坚持把学到的消防安全知识运用到日常工作中,自我约束、自我管理、自我监督,共筑消防安全防线,共创安全稳定环境。

其间,物流中心组织开展了消防安全知识培训。(通讯员 柯善信)

嘉鱼县烟草专卖局

召开实践活动动员部署会

6月15日,嘉鱼县烟草专卖局召开下基层察民情解民忧暖民心实践活动动员部署会,全体党员参加。

会议组织学习了《中共嘉鱼县委关于开展党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动的通知》《县委书记王永在全县党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动动员大会上的讲话》《全县党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动巡回指导组工作方案》等内容,并宣读了《嘉鱼县烟草专卖局(营销部)党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动实施方案》。

会议强调,要提高政治站位,充分认识下基层察民情解民忧暖民心实践活动

的重大意义,切实做到带着感情下基层,倾注全力解民忧、暖民心。一是要以“下基层”为切入点,深入服务对象,通过下基层、走市场等方式,收集意见建议,梳理重点工作清单;二是要以“察民情”为着力点,认真听取基层干部职工和客户群体的意见建议,建好问题清单、任务清单、效果清单;三是要以“解民忧”为关键点,发挥党员先锋模范,为人民群众纾困解难,切实提高服务力度、速度和温度;四是要以“暖民心”为落脚点,深入开展“六大活动”和“我为群众办实事”回头看,以活动的落地落实践行为民服务初心使命。(通讯员 罗京)

喜报

快乐8

2022年5月28日

安徽中出快乐8选十玩法

一等奖1注

喜中奖金

1000 10000 万元

中国福利彩票